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суб’єкта доказування під час проведення СРД, не пов’язаних із 

тимчасовим обмеженням конституційних прав та свобод особи (допит, 

експертиза). 

Запропонована нами класифікація кримінальних процесуальних 

повноважень прокурора як суб’єкта доказування під час проведення СРД 

має не лише науково-методологічне, а й практичне значення, як для 

подальшої розробки теоретичних і правових засад реалізації 

кримінальних процесуальних повноважень прокурора як суб’єкта 

доказування у досудовому розслідуванні, так і для удосконалення 

практичної діяльності сторони обвинувачення. 
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ПРИНЦИПИ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВОВОЇ 

ПОЛІТИКИ У НОТАРІАЛЬНІЙ СФЕРІ 

 

Принципи формування та реалізації державної правової 

політики у сфері нотаріату, – виступають основою, фундаментом, для 

подальшого будівництва і все, що відбуватиметься далі, повинно 

відбуватися на базі і з обов’язковим урахуванням визначених 

принципів. Адже тільки така взаємодія може забезпечити присутність 

здорового балансу. 
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Варто зауважити, що у чинному законі України «Про 

нотаріат» відсутні норми про здійснення державної правової політики 

у сфері нотаріату. Також не наведено чітких положень щодо завдань, 

принципів та напрямів розвитку та реалізації правової політики у цій 

сфері. Тут виникає декілька питань: чому у профільному законі 

відсутнє закріплення таких постулатів? Чи потрібно закріплювати 

положення про державну правову політику у сфері нотаріату (її 

завдання, принципи та напрями розвитку і реалізації) у закону України 

«Про нотаріат» або в іншому документі?  

На наш погляд державна правова політика у сфері нотаріату, її 

завдання, принципи та напрями розвитку та реалізації мають бути 

чітко сформульовані закріплені у конкретних нормативно-правових 

актах. Вважаємо, що принципи державної правової політики щодо 

нотаріату, мають бути закріплені у профільному законі України «Про 

нотаріат» а її завдання та напрямки розвитку та реалізації – в окремому 

документі, наприклад у Концепції розвитку та/або реформування 

нотаріату.  

принципи державної правової політики держави мають 

відповідати основним принципам діяльності нотаріату України, які 

визначені Правилами професійної етики нотаріусів, що затверджені 

наказом Міністерства юстиції України №1730/24262 від 9 жовтня 2013 

року.  

Так, до принципів державної правової політики у сфері 

нотаріату слід віднести: 

1) незалежність (створення практично-правових умов 

протистояння будь-яким незаконним спробам посягання чи втручання 

у діяльність нотаріусів та забезпечення дієвого механізму реалізації 

таких умов); 

2) законність (забезпечення умов при яких нотаріуси не будуть 

використовувати у своїй діяльності засоби та методи, що суперечать 

чинному законодавству, а навпаки – сприятимуть утвердженню та 

практичній реалізації принципів верховенства права та законності, 

застосовування всіх своїх знань і професійної майстерності для 

належного захисту прав та законних інтересів фізичних і юридичних 

осіб); 

3) об’єктивність та неупередженість (здійснення нотаріальної 

діяльності відповідно до законодавства і принесеної присяги); 

4)конфіденційність (забезпечення розуміння та дотримання 

конфіденційності інформації та нотаріальних дій, нерозголошення 

відомостей, що становлять нотаріальну таємницю); 
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5) добросовісність (створення умов для засвоєння  

фундаментальних і спеціальних положень чинного законодавства, 

вміння застосовувати їх на практиці, опанування тактики, методів і 

процесуальних прийомів нотаріальної діяльності; постійне 

вдосконаленням знань і професійної майстерності, володіння 

достатньою для вчинення нотаріальних дій інформацією про зміни у 

чинному законодавстві і т.ін.); 

6) повага до професії (забезпечення дотримання цього 

принципу в усіх сферах діяльності нотаріуса: професійній, 

громадській, публічній тощо; сприяння збереженню та підвищенню 

престижу нотаріальної професії у суспільстві та державі); 

7) відповідальність за порушення культури поведінки та інших 

принципів державної правової політики у сфері нотаріату  

(створення та реалізація розумного та належного державного 

контролю та нагляду, а також інших засобів виявлення порушень 

культури поведінки нотаріусів чи інших вказаних вище принципів та 

забезпечення дієвих засобів реагування на такі порушення та 

приведення винних осіб до відповідальності). 

Реалізація вказаних вище принципів має покладатися на 

Міністерство юстиції України (орган до основних завдань якого 

відноситься організація роботи нотаріату) та інші уповноважені ним 

органи. 

Наведені вище принципи, на нашу думку, є підґрунтям на 

якому має базуватися державна правова політика у сфері нотаріату і 

повинні бути включені до закону України «Про нотаріат» окремою 

статтею під назвою «Основні принципи державної правової політики у 

сфері нотаріату». Завдання та напрями реалізації цієї політики мають 

відповідати вказаним вище принципам. 
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